INFORME  SOBRE LA OPTATIVA: CULTURA CLÁSICA
DEPARTAMENTO AL QUE PERTENECE: GRIEGO

CURSO: 2º ESO

CONTENIDOS:


Entraremos en contacto con la civilización del mundo griego donde analizaremos las sociedades ateniense y espartana, veremos lo que era una polis, centrándonos en Atenas, estudiaremos sus dioses y algunos de sus mitos, y haremos un trabajo profundo sobre la guerra de Troya y Homero.


Al estudiar el mundo romano veremos cómo surgió Roma, cómo se enfrentó a los fenicios por el dominio del Mediterráneo, estudiaremos cómo era la sociedad y la forma de gobernarse durante la República, y descenderemos a la vida cotidiana estudiando cómo era una familia romana. Haremos un trabajo profundo sobre el ejército romano.

EVALUACIÓN:

Se realiza un examen escrito trimestral con preguntas concisas y de relativa brevedad, relativas a conceptos siempre generales, valoraremos la participación en clase, la pulcritud de los trabajos y del cuaderno diario. Todos los alumnos realizarán una exposición oral sobre alguno de los apartados del temario en clase.

DESTINADA: 

A aquellos alumnos que deseen mejorar su comprensión oral y escrita, que necesiten ampliar su vocabulario, o que deseen fortalecer su base cultural general.

