INFORME  SOBRE LA OPTATIVA: LATÍN I
DEPARTAMENTO AL QUE PERTENECE: LATÍN

CURSO: 1º BACHILLER

CONTENIDOS:


El alumno no necesita haber cursado Latín en 4º ESO para poder matricularse, porque comenzamos desde el alfabeto, estudiamos las declinaciones y los verbos en modo indicativo en voz activa y pasiva. Vemos las construcciones de infinitivo y participio y algunas oraciones subordinadas. Toda la teoría se explica con el apoyo y traducción de textos seleccionados.

Hacemos un estudio de los principales latinismos, expresiones latinas que se usan en la actualidad, y de las reglas de evolución fonética, cómo llegan las palabras latinas a convertirse en las nuestras castellanas.
En el aspecto cultural hacemos un repaso de la historia de Roma por sus tres grandes periodos: Monarquía, República e Imperio.
EVALUACIÓN:


El aspecto central de la asignatura lo constituye el hecho de que el alumno aprenda a traducir textos cortos y de dificultad ascendente. Tendremos en cuenta sus exposiciones orales, la presentación de sus trabajos en powerPoint…

DESTINADA: 

A aquellos alumnos que deseen cursar estudios universitarios relacionados con cualquier lengua (inglés, francés, italiano, alemán…), alumnos que quieran hacer estudios históricos o artísticos; alumnos que se quieran introducir en el mundo del Derecho, donde el Derecho romano constituyó la base imprescindible.
