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INSTITUTO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA




“CONDES DE SALDAÑA”
Departamento de lengua castellana y literatura

· Recuperación de pendientes, según la programación del Departamento de Lengua castellana y Literatura, incluida en la Programación General Anual:

· ESO:

Según la normativa vigente en su artículo 32, apartado 11 y 12, ORDEN EDU/362/2015, de 4 de mayo, por la que se establece el currículo y se regula la implantación, evaluación y desarrollo de la educación secundaria obligatoria en la Comunidad de Castilla y León:


11. Cuando, tras la celebración de la prueba extraordinaria en septiembre, un alumno mantenga con calificaciones negativas más de dos materias correspondientes a uno o varios cursos, el tutor especificará en un programa individualizado las medidas educativas propuestas por el equipo docente para contribuir a que el alumno alcance los estándares de aprendizaje evaluables de dichas materias. El jefe de estudios entregará dicho programa al tutor del curso siguiente. 


12. En el contexto de la evaluación continua, cuando el alumnado promocione con evaluación negativa en alguna de las materias, la superación de los estándares de aprendizaje evaluables correspondientes a éstas será determinada por el profesor de la materia respectiva del curso al que promocionan, quien tendrá a su vez en consideración el seguimiento del programa individualizado. En el caso de materias que el alumno haya dejado de cursar, el departamento de coordinación didáctica correspondiente determinará su superación en función de las medidas educativas reflejadas en el programa individualizado.

Los profesores del Departamento establecen que todos los alumnos con asignaturas pendientes de cursos anteriores harán un examen de pendientes ajustado a los contenidos y estándares de la materia suspensa en mayo para valorar su evolución. El examen será el mismo para todos aquellos alumnos que tienen suspenso el mismo nivel, independientemente del grupo en el que estén matriculados y del profesor que les esté realizando el seguimiento. Será elaborado conjuntamente entre todos los miembros del Departamento que se coordinarán en aras de una evaluación objetiva para los alumnos. La elaboración y los criterios de corrección del examen serán siempre consensuados en el Departamento. Si aprueban el examen, aprobarán automáticamente la materia.


Los profesores del Departamento organizarán una reunión trimestral en la que se informará a los alumnos sobre la asignatura pendiente: contenidos mínimos, fechas de exámenes, criterios de recuperación, material de repaso que puedan utilizar, formato de examen..., todo ello de forma individualizada para que organicen su programa personal de recuperación de la materia. Dicha información estará a su vez en la página web del centro de manera general para que pueda ser consultada. 


Además se enviará a los padres, junto con el boletín de notas, un informe de seguimiento de pendientes personalizado en el que se detallará la evolución del alumno.


Asimismo, dado el carácter continuo de la materia, aquellos alumnos que aprueben el curso en el que están matriculados, aprobarán automáticamente la asignatura pendiente, tanto en junio como en septiembre, independientemente del resultado del examen.


El departamento se reserva el derecho de realizar trabajos, ejercicios o pruebas adicionales durante el curso para los alumnos con pendientes, si así lo estimara oportuno; así como de fijar un calendario de pruebas parciales.


El alumno que no apruebe la materia pendiente en mayo o en junio deberá presentarse a la convocatoria extraordinaria de septiembre.
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