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INSTITUTO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA




“CONDES DE SALDAÑA”
Departamento de lengua castellana y literatura

· Recuperación de pendientes, según la programación del Departamento de Lengua castellana y Literatura, incluida en la Programación General Anual:

· BACHILLERATO:

Recuperación de la asignatura de Lengua castellana y literatura I como asignatura pendiente de 1º de Bachillerato  para los alumnos que han pasado a 2º de Bachillerato:

A los alumnos que cursando 2º de Bachillerato tengan esta asignatura pendiente del curso anterior se les realizarán dos exámenes parciales, uno a final de enero y en marzo. Para recuperar la asignatura deben tener los dos exámenes parciales aprobados; si alguno de los parciales o ambos están suspensos el alumno deberá presentarse a un examen global en abril. Si el alumno suspende dicho examen global deberá presentarse a la prueba extraordinaria de septiembre con todos los contenidos de la asignatura. Si el alumno suspende alguno de los exámenes de pendientes por la ortografía, se valorará la posibilidad de realizarle una recuperación de ortografía, manteniéndole la nota teórica.

Si se estima oportuno se les propondrán una serie de ejercicios y trabajos de refuerzo.

Se convocará a los alumnos con asignaturas pendientes a varias reuniones durante el curso, en las que se le informará de cómo recuperar la asignatura, se le facilitará un modelo de examen y se le entregarán los contenidos mínimos. Dicha información estará a su vez en la página web del centro de manera general para que pueda ser consultada.
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